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YBaxaemnii FOputii! [IpuunHa speKTUIbHON OUCHYHKIUYA MOKET OBITh KaK OPpraHudeckKoro (T. e.
CBSI3AaHHOT'0 C 3a00JIeBaHKMEM TOT'O UJIM MHOTO OpPTraHa) MPOUCXOXKIEHUS, TaK U IICUXOTeHHOTO.
Bornpliiryio posib B BOSHUKHOBEHUY HaPYLIEHUN 3PEKIUU UTPAeT COCYOUCTas IaTOJIOTUs, SHIOKPUHHAS
natosorus (caxapHbd ouabet u ap.). [lymaio, 4To y Bac mpobiema ICUXOreHHOTI'0 XapaKTepa,
BO3MOZKHO, CBSI3aHa C YCTaJIOCThIO, CTPeCCcOoM. Brl cMoxkeTe momnpo6oBaTh CienaTh HEKOTOPHIM
IIepepHIB B MHTUMHBIX OTHOIIEHUSX, OTBIEYbCS (00Jblle BO3AyXa, OTABIXA, CIIOPTA U T. [.), MOXKETe
3aHATHCS JTeYeOHEIM IIeTTHHTOM (KOT'Ia MO3BOJIEHEL BCe JIACKH, a CaM II0JIOBOM aKT MCKIIIOYEH).
Tak>Ke MoxKeTe Monpo0oBaTh, TaK Ha3kiBaeMbld, Buarpa-tect. [TpumuTte 50 Mr Buarps! (1 TabneTka)
Y IIOCMOTPHUTE, KaK MPOKIET IIOJIOBOM aKT, HACKOJIBKO YOauHo. MoXkeTe HEKOTOPOE BPEMS
IPUHUMAaThL Buarpy, moToM BIOHE CMOxKeTe 06xomuThes 6e3 Hee. C yBaxKeHUEM.



